



洪祥瑜

霜钟流夜玄思渾，凝匯筆尖饒同好。

重新調整侯友宜的時辰

一个人的运势不但影响他个人，也影响了整个家庭，影响了他所领导的公司，一个团体甚至一个国家。所以选对领导，对一个国家非常重要。乌克兰，就是因为有一个愿意替美国打代理人战争的泽伦斯基，变成今天这个凄凉模样。美国也因为拜登头脑不清，我们可就不一样了，西方世界的介入，媒体铺天盖地的都是在批评佐科威，这个在印度尼西亚百年罕见的好总统。这真的是无可奈何，希望印度尼西亚广大选民头脑不迷糊，可以选出一个能延续佐科威基础建设的好总统来，让我们子孙以后的日子比较好过。

离奇地与火脱离不了关系。先说他本身侯姓五行属火，奇怪的是，他办的案件中，很多场都是跟火息息相关的。还有，他自己的儿子侯乃维，也在健康幼儿园火烧车事件中丧生了。可以想象，他八字中应当是火局成势才对，我们丢掉之前巳时的构想，安上未时比较合理。新的八字如下：

命理分析表，包含姓名、性别、出生时间、八字排盘、大运流年等信息。



侯友宜出生于嘉义县朴子市。八字被凶神围绕，早期父母本来希望他当个医生，但是由于丁官引到年上，他自己选择当警察，结果被他选对了，他这个决定影响了他终身，因为这样可以使到他八字的凶神得到适当的应用。这是以弱伤官制强官杀，然后再由戌来控制酉的八字，阳控制了阴，所以是个非常好的警察格局。

侯友宜的官杀很强，符合他父亲侯溪滨是个国民革命军军人，并参加过第二次内战，退伍后为猪肉贩，那是巳冲出来的东西，亥就是癸字的根；对母亲却没有特别介绍，只知道叫侯吕秀莲；兄弟姊妹四人，自己排行老三；二哥是个名医。侯友宜小时为棒球好手，巳运的巳是个阴球体，对应着日支的戌，所以曾为朴子少棒队捕手。庚本来与医学有关，但是辰运的辰与戌普成天罗

地网来对付癸与酉那两个阴星坏人，所以转向警官学校。后来在丑运再进入犯罪防治研究所进修，并于2005辛酉年拿到博士学位。

癸卯大运是癸未到了位，这是一个好运。1980年，任职台北市政府警察局刑事警察大队(台北市刑大)，历任分队长、除暴组侦查员、除暴组长，曾率队成功围捕梁国恺、王邦驹、张瑞东等多名枪击要犯，因侦破多起重大刑案及参与执行一清项目扫荡黑帮而崭露头角。1985乙丑年，侦破林宗诚杀警夺枪案。1986丙寅年应未戌刑有功，升为「检肃扒窃组」组长，负责侦讯有1980年代最冷酷杀手之称的刘焕荣，据侯友宜好友叶毓兰所述，当时侯友宜天天带着刘焕荣最爱吃的鱼下巴、鸭舌去牢里看他，又协助安排刘母到牢中会面，才突破刘焕荣心防，配合交代涉案情节，狱中还绘制一幅钟馗图致赠侯友宜。

壬寅大运与原局合成寅午戌旺火，引合丁火为用，非常好。1988戊辰年已到，升中山分局刑事组长。1989己巳年已到，郑南榕被依叛乱罪传讯，侯友宜奉命带队到到自由时代杂志社执行拘捕，郑南榕以自备的三桶汽油桶自焚身亡。注意郑南榕名字与火有关。消防队将

郑南榕女儿在内的12人救出，但有多名警消因此严重烧伤，对于郑南榕的死，非常遗憾。火太旺，侯友宜也因此事件遭到批评。

接下来的1990庚午年，担任台北市政府警察局刑事警察大队副队长，侦办当年震惊社会的新光少东吴东亮1亿元绑架案，亲自逮捕主嫌胡关

宝。1992壬申年冲寅引爆，担任第一次猎龙项目指挥官，围捕犯下50多起绑架杀人案，绰号「宜兰龙」的头号枪击要犯陈新发，于吴兴街发动强力攻坚，击发约2千颗子弹，最后引发公寓爆炸，陈新发和党羽陈根龙、张耀天一起烧死于屋内，当年创下台湾警匪枪战开枪次数最多的纪录。1994甲戌年戌到，担任内政部警政署刑事警察局督导，参与调查发生于中国大陆境内的千岛湖事件。1995乙亥年为迁动之应，担任内政部警政署刑事警察局侦查队队长，后转任台北市政府警察局刑事警察大队队长。1996丙子年丙癸发生作用，侦办宋七力宗教敛财案，让宋七力坦承诈骗。

至此因篇幅有限，祥瑜只解释大运与原局关系，不再细谈，大家可以自行查对网络数据，自然可以清楚。辛丑大运完成戊丑未三刑，对警察行业

来说是好的。1997丁丑年丑到，破白晓燕命案，并成功斡旋南非武官卓懋祺破案。1998戊寅年表未，升任内政部警政署刑事警察局副局长。2001辛巳年升为桃园县政府警察局局长。2003癸未年未到，任刑事局局长，瓦解吴俊卿(番薯)犯罪集团。2004甲申年入丑，参与调查总统陈水扁的319

枪击案。2005乙酉年表丑，侦破王氏兄弟杀警夺枪案；侦破毒蛮牛事件、破获林明桦犯罪集团，逮捕张锡铭等。获总统陈水扁与行政院院长苏贞昌拔擢，以不到50岁的年龄升任警政署署长。

庚子大运有点破坏原局的意思，转入政治。2008戊子年子到，明升暗降，警政署长换人，侯友宜转任中央警察大学校长。2010庚寅年转入政途，接受朱立伦之邀担任副市长。接下来的己亥大运合动了未，有所作为。2018戊戌年戌权力到，任新北市市长。2022壬寅年为亥未之动，连任市长。2023癸卯年，原局癸未到位，5月18日，获中国国民党征召参选2024年中华民国总统选举。但是大运的亥来牵未，不容易胜选。所以之前的蓝白合肯定是不成功的。那是因为柯文哲出生于1959年肖猪，正好是侯大运的亥来牵合的意思，吃

大亏的是他，除非蓝白合由柯文哲当正，自己为副手才能成功，否则必败。但是朱立伦与庞大的国民党菁英们那里甘愿把正位送给别人？

国民党找来了赵少康是个明智的选择，因为赵少康出生1950年生肖虎，正好可以把大运带来的那个亥猪牵住，并加强了未字，如此则可以形成两组并肩作战的可能性。目前的问题是，侯康配是否能胜出？那可不一定！必须要再深入研究赵少康的八字才能知晓。但是如果侯友宜与柯文哲两党能合作并肩作战，胜出的机会就近乎肯定了，非常大。所以侯友宜还需要与柯文哲密切合作才行，是千万不能小看柯文哲的。

与我们印度尼西亚一样，台湾如果要强大，总统肯定要选对人。若是台湾的蓝白自己激战，分裂票数，那就难于胜过绿营了。ECFA的提前公布，是对这两党及台湾人民的一种警示，若是头脑不清楚，将把台湾送进艰难的境地。希望这侧预测是错误的。至此不忘向大家贺岁2023年冬至快乐。

Pekanbaru, 22 Desember 2023.



祥瑜 (0816 192 6783)

訃告：楊府君 (Eddy Tjandra Abadi) 於主曆二〇二三年十二月廿六日凌晨一時五十分在P.I.K.醫院蒙主恩召安息主懷隨將遺體奉移天堂殯儀館治喪...

GRAND HEAVEN SURABAYA 天堂殯儀館 FUNERAL HOME & CREMATORIUM Ruangan Luas (禮堂寬闊) Dari Ruang Duka di Rumah Duka Lain (360m² per Ruangan) PELAYANAN 24 JAM

GRAND HEAVEN 天堂殯儀館 FUNERAL HOME & CREMATORIUM Ruangan 6x Lebih Luas (禮堂寬闊) Dari Ruang Duka di Rumah Duka Lain (355m² per Ruangan) PELAYANAN 24 JAM

YAYASAN JABAR AGUNG RUMAH DUKA JELAMBAR 第一殯儀館 廿四小時服務 Jl. T.B. Angke No. 49 (Jelambar) Jakarta Kota Telp. (021) 5675449, 5665555 (Hunting) 5664436, 5665471-72-73 Fax. (021) 5677571, 5648212, 5667638